Survey results

Total for questions: 90 pupils

Survey by class 7 «G»



Which is your favorite subject at
school?

O PE - 36 %

® English - 9 %

B Russian - 9 %

B Mathematic - 6,3 %
[1Biology - 2,7 %

B Music - 18 %




What kind of teachers do you like?

O Kind - 25 pupils

@ Clever - 15 pupils

B Friendly - 30
pupils
B Nice - 15 pupils

O Your answer - 5
pupils




Which is the most difficult subject
for you?

[ Biology - 49,5 %

®PE -9%

B Music - 4,5 %

B Russian - 4,5 %
O English - 9 %

B Your answer -
4,5%




Why do you need English?

To listen to
English songs -
20 pupils

@ It's fun - 25
pupils

B I want to travel -
30 pupils

B I vant to have
good marks -5
pupils

O1 don't need
English - 10
pupils




How long do you usually do your
homework?

E For 30 minutes -
30 pupils

@ For 2 hours - 50
pupils

BI don't do it at all
- 5 pupils

B Your answer - 5
pupils




Do you think parents should help
you with homework?

O Yes, I do - 35
pupils

@ No, I don't - 55
pupils




Have you ever got a “2” at school?

@ Yes, I have, but
rarely - 68,5 %

@ No, I haven't -
31,5 %




Do you think your classmates are
friendly and helpful?

O Yes, I do - 65
pupils

@ No, I don't - 25
pupils




Complete the sentence: School is ...
for me.

S success

C confidence
H humor

O optimism
O order

L luck



What rules would you suggest for our
school constitution?

Come in time!

Observe school traditions!
Never miss lessons!

Stand for your school!
Try to do your best!
Improve your skills!

Think before you speak!
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Tame your time!

Invent and create!
Overcome all difficulties!

Never be rude!



